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A Magyar Önvédelmi Mozgalom üdvözölte Esztergom város képviselõtestületének azon
döntését, hogy 2006.  

A Magyar Önvédelmi Mozgalom üdvözölte Esztergom város képviselõtestületének azon
döntését, hogy 2006. június 4-én Trianon emlékmûvet állítanak a városban.

  

  Örültünk annak is, hogy szakrális nemzeti jelképünk, az esztergomi oroszlán
megmentéséért végre megmozdult valami, melynek következménye képpen a
polgármester és Esztergom választott Fideszes képviselõtestületének néhány tagja
aktívan érdeklõdni kezdett a valós problémáról. Ezeket a pozitív dolgokat azonban most
ismét egy végiggondolatlan döntés eredménye árnyékolja be, az Esztergom fõterére
felállítandó Mária Terézia szobor.

  

  A Magyar Nemzetgyûlés 1849. április 14-én kimondta a Habsburg uralkodóház
trónfosztását. A Függetlenségi Nyilatkozatban õseink pontosan megfogalmazták azokat
az okokat, melyek a magyar nemzetet Isten és a világ elõtt feljogosítják arra, hogy a
felette uralkodó családot a trónról számûzze. A továbbiakban részletesen fel vannak
sorolva mindazon bûnök, amelyeket évszázadokon át, valamint 1848-49 napjaiban a
Habsburgok a magyar nemzet ellen elkövettek.
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  Mária Terézia is egy Habsburg volt, ha nem is a leges-legrosszabb, de bûne bõven
akadt. Kell-e Esztergomnak a Széchenyi Károly térre egy Habsburgokat dicsõítõ
szoborcsoport?! Meghazudtolva ezzel az 1848-as hagyományt, meggyalázva nemzeti
hõseink végeláthatatlan sorának emlékét: Hunyadi László, Bocskai és a hajdúk, Bethlen,
Rákócziak és a kuruc vitézek, Esze Tamás talpasai, Frangepán, Martinovics, az aradi
tizenhárom, Batthyány, Széchenyi, Kossuth, a Bach-korszak áldozatai, Petõfi Sándor stb.

  

  Ne engedjük ezt a megfelelni vágyó, megalkuvó szemléletet: Egy Trianon emlékmû, egy
"Mária Terézia szobor"! Ne gyalázzuk meg múltunkat önként és dalolva!

  

  Kardos Tamás

  Magyar Önvédelmi Mozgalom

  esztergomi csoportja
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